

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2019. november hó 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete 140/2019. (IX.12.) Kt. határozatának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2019.(IX.12.) Kt. határozatában rendelkezett arról, hogy Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda részére a Rózsa utcai óvoda felújításának idejére ingyenesen, a felmerülő teljes rezsiköltségek megtérítésének ellenében ingyenes használatba adja a tulajdonában álló 5830. Battonya, Puskin utca 101. szám alatti lévő „kivett óvoda” megnevezésű ingatlanban az óvodai foglalkozások ellátásához szükséges két szobát és a szükséges kiegészítő helyiségeket.

Tekintettel arra, hogy az egyeztetések során a Barátság SE sportolói részére nem sikerült más helyet biztosítani, ezért szükséges a 140/2019. (IX.12.) Kt. határozat módosítása akként, hogy Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda részére 1 csoportszobát biztosít oly módon, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház által jelenleg használt helyiséget, a Biztos Kezdet Gyerekház kiköltözését követően térítésmentesen – a felmerülő teljes rezsiköltségek mellett – használhatja. A fenti időponttól azt a helyiséget, amelybe jelenleg az óvodai csoport tartózkodik a Barátság SE használja.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat


...../2019. (...) Kt határozat

1. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2019. (IX.12.) Kt. határozatát akként módosítja, hogy Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda részére a Rózsai utcai óvoda felújításának idejére, ingyenesen, a felmerülő **teljes** rezsiköltségek megtérítésének ellenében ingyenes használatába adja a tulajdonában álló 5830. Battonya Puskin utca 101. sz. alatt lévő „kivett óvoda” megnevezésű ingatlanban az óvodai foglalkozások ellátásához szükséges egy szobát és a szükséges kiegészítő helyiségeket (folyosó, mosdó, étkező, udvar).
2. Felhatalmazza a polgármestert az ingatlanhasználati szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Battonya, 2019. november 20.


Boros Csaba
polgármester

Az előterjesztést készítette:	dr. Czakó Anita aljegyző
Az előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Az előterjesztést tárgyalta:	-
Melléklet:	-
Előterjesztéshez meghívott:	-
Döntéshozatal:	Egyszerű többség